

VICCEK

Egy porszívóügynök betolakodik egy házba, és a háziasszony minden tiltakozása ellenére nagy rakás száraz lószart szór a szoba közepére. A nő felháborodik:

- Mit képzelsz?

- Asszonyom, ígérem, amit ez a csodálatos porszívó nem szed fel, én magam fogom megenni.

- Akkor teszek rá magának egy kis tejszínhabot, mert áram nincs a házban.

Két székyel beszélget:

- Te, az Áront mégsem holnap temetik, hanem pénteken.

- Miért, jobban van?

Azötvenedik házassági évfordulóját ünnepli a házaspár, a férj könnyezik. Feleség: Nem is tudtam, hogy ilyen szentimentális vagy! Emlékszel - mondja a férj, amikor a csurben megfogott minket az apád, és azt mondta: "Ha nem veszed el a Mariskát, akkor 50 évre lecsukatlak!"... Most szabadultam volna!

Két öreg beszélget:

- Én majdnem minden nap szexelek. - ???

- Tudod, hétfon is majdnem, kedden is majdnem, szerdán is majdnem...

Sport

A csiki körzeti bajnokságban:

Csíkszentmihályi Törekvés -

Kászonaltízi Salutaris 2-1.

Csíkszentmihályi Törekvés -

Tusnádfürdői Sólomok 1-3,

Csíkszentimrei Olt - Csíkszentmihályi

Törekvés 2-1.

SZEVASZ SZAVISZ

Kiadja: SZAVISZ (Szentmihályi Ajnád Vacsárcsi Ifjúsági Szervezet)

Elérhetőségeink: 537200 Csíkszentmihályi 221 Tel. 0741 077090 E-mail: office@szavisz.ro

Szerkesztette: Fodor Zoltán

Készült: az Alutus nyomdában a Comunitas Alapítvány és a Ifjúsági, Családügyi-, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium(ICSSZEM) támogatásával.(INGYENES)

(Folytatás az 1. oldalról)

Szeptember 30-án, pénteken tartottuk az Arany János Általános Iskolában a II. Rákóczi Évfordulós Vetélkedőt, melyen a helyiek mellett több csapat mérhette össze történelmi ismereteit - Gyimesközéplektről két csapat, Csíkszentmiklósról egy csapat. Október 1-én a minifoci-bajnokságot követően, a nap fénypontjaként első ízben tartottuk Csíkszentmihályon fogathajtó versenyt. A környék fogathajtói szép lovakkal, tetszetős kocsikkal, rátermettségükkel versengtek a nagyszámú érdeklődő előtt.



A rendezvény utolsó napján, az ünnepi szentmise keretében felköszöntöttük a falu szülöttjét, az ezüstmésés Búzás Árpád plébános. Délután a falu körzeti labdarúgó-bajnokságban szereplő csapatának mérkőzését drukkolhattuk végig. A Reménység Alapítvány táncosainak bemutatójával, az erős emberek vetélkedőjével, majd tűzijátékkal és szabadtéri bulival zárultak a 2005-ös Szentmihály Napok.

A program főszervezői a Csíkszentmihályi Polgármesteri Hivatal, a Barfer Tourism, a Szentmihályi Százada, illetve a SZAVISZ. Támogatók: **Hargita Megye Tanácsa, a Comunitas Alapítvány, az Illyés Alapítvány, a csíkszentkirályi Kraiten, az Activ GSM, SWEROM, Szentmihály-Ajnád Közbirtokosság, Com Andre, Pici Fenyő, IMEL, Isapur, Imre Com, Axa Srl. Médiapartner a MIX FM Rádió volt.** (Izsák Lóránt)

SZEVASZ SZAVISZ



Ifjúsági havilap 27-28. szám

2005. Október

Miért kell újság Csíkszentmihálynak

Kedves Olvasó! Pontosan három éve, hogy egy kis újság mint a község egyetlen írott sajtójaként szórja a híreket havonta a lakosságnak. Több kevesebb sikerrel ez a kis lap próbálja informálni, fiatalit öreget az ifjúságról és a falu jelentősebb eseményeiről. Három év után úgy döntöttünk, hogy megemeljük a példány számot, és megkíséreljük, hogy minden családba eljusson az SZEVASZ SZAVISZ. A kis újságnak már elektronikus változata is van, így bárhol a világon elérhető. Úgy érzem hiánypótló lehet ez a lap, mert sokan nem tudnak a községben történt eseményekről. Peddig vannak. Egy jó ideje nincs olyan hétvége, hogy valami rendezvény ne legyen a községben. Ezekről tudniuk kell az embereknek.

Fogadják szeretettel lapunkat!

Beszéljünk a szentmihályi útról!

Az év elején a község tanácsülésén szerencsém volt résztvenni. Egy kicsit szokatlannak tűnt az ülés, hisz érdekes módon az ülésen két községi tanácsos is az elért eredményeket elég érthetetlen módon próbálta leminősíteni. Egy kicsit rossz szájjal távoztam arról a tanácsülésről, ahol talán érdemi munkára (legalábbis a 2 óras ott tartozkodásom alatt) kevés volt az esély az útszéli minősítgetések és alaposatlan kijelentések miatt. Dehát ez is a demokrácia része!

Azon az ülésen bemutattam az elképzeléseinket a község egészsére vonatkozó újtávítási munkálatokról.

(Folytatás a 2. oldalon)

Országos rendezvény Vacsárcsiban

A szívem gyorsabban kezdett el verni, mikor felhívott Fülöp Gyula a marosvásárhelyi Madártej kabarétársulat vezetője, hogy jelentkeznek a vacsárcsi színjátszó találkozóra.

(Folytatás a 3. oldalon)



Szentmihály Napok 2005

Az eddigi évekhez viszonyítva, nagyobb szabású rendezvénysorozattal ünnepeltük szeptember 29. - október 2. között a Szentmihály Napokat. A Szentmihályi Százada Szervezet ifjúsági és közösségfejlesztő taborával vette kezdetét a rendezvény a szépvízi Kishavas Panzióban, melyen több mint harminc személy vett részt. Az alkalomból fiatal tanácsosok, polgármesterek, résztvevők többek közt a nem kormányzati szervezetek és a helyi közigazgatások viszonya, a Hargita Háló Pontok helyzete, a pályázatírás alapjai témakörökről tanácskoztak. (Folytatás a 3. oldalon)

(Folytatás az 1. oldalról)

Akkor több tanácsos úr azt mondta, szeretné látni az ígéreteket megvalósítás formájában is. Így a község jól működő ifjúsági szervezete a SZAVISZ lapjában kértem helyet a nyílt válasz megfogalmazására!

A megyei tanács új vezetősége együttműködésben Korodi Attila államtitkárral, a megyei tanács csíki tagjaival, a község önkormányzatával, alpolgármesterével és polgármesterével közös elképzeléseket kívánunk megvalósítani a nehézségek leküzdésére. Ma már tudjuk a község saját bevételei, a lakosság és a településen működő vállalkozások adó bevételeiből nem elégségesek nemhogy a fejlesztésekre, de a fenntartásra sem. Ezért is éves szinten jelentős összeggel egyenlíti ki a Megyei Tanács a község költségvetését. Mindamellet pedig, kiemelt figyelmet szentelünk a községi fejlesztések elindítására, megsegítésére.

A tavalyi választások után nagy erővel nekifogtunk a vállalt ígéreteink teljesítésének. Hisz az Önök bizalmát nem első sorban egytérítésből és szimpátiából kaptuk meg, hanem egy vállalt és konkrét elképzelés teljesítésével bíztak meg. Az a bizalom, amit a község három települése (Vacsárcsi, Szentmihály és Ajnád) meghitelezett a fiataloknak az elmúlt évben azt mindannyiunknak kötelességünk megszolgálni, a vállalt feladatokat meg teljesíteni.

Szentmihály község esetében két megyei útszakaszról is beszélünk, amelyek kizárólag a község lakóit szolgálja ki. Egyrészt a Szépvíz-Szentmihály útszakas (124A) és Rákos-Lóvész útszakas (124).

A tavalyi évben nekifogtunk a Szépvíz-Szentmihály útszakasz felújításának, közel egy milliárd lejt használtunk fel arra a munkálatra. Ebben az évben egyrészt köteleztük az építőt, hogy a tavalyi munkálatot javítsa ki, másrészt mintegy 0,5 milliárd lejt értékben folytattuk a munkálatokat. Ma már a két község között az út járhatónak mondható.

A községet hosszan átszelő megyei útszakas tekintetében elmondható, hogy a karbantartását az évben folyamatosan elvégeztük

és majdnem egészen Ajnádig jól járható volt az útszakasz, erre mintegy 0,3 milliárd lejt fordítottunk. Az év második felében közel 2,2 milliárd lejt értékben végeztünk munkálatot és ma már egészen az ajnádi templomig az út bitumenes kezelést kapott, tehát egy portalanított és könnyen javítható útfelületen közlekedhetnek Önök.

De nemcsak a megyei úttal foglalkoztunk, hanem az Ajnád - Nagyrákossal összekötő útszakasszal is, a községi utat is járhatóvá tettük. Ezt a munkálatot már a múlt év őszén elkezdtük, és ebben az évben folytattuk. Ebben az évben már ide felhasználásra került 0,3 milliárd lejt, míg még további 1,3 milliárd lejt irányoztunk elő ezen útszakasz további kiépítésére. Emlékszem én a munkálat elkezdeése előtt csak a polgármester úr terepjárójával tudtam az útszakaszon végig menni, most meg nem olyan rég mikor kint voltam a Szentmihály Napokon, a hivatali személygépkocsimmal könnyedén ki tudtam menni Nagyrákosra. Tehát ez az útszakasz is megjavításra került, de ezek a munkálatok további folyamatos ellenőrzésre és munkálatokra szorulnak.

Ugyanakkor az árvíz által megrongált községi utak és hidak feljavítására is különítettünk el támogatást, így útra 0,2 milliárd lejt, míg hidakra 0,1 milliárd lejt. Összegezve a Szentmihály községhez vezető és a községen belüli utak javítására a 2005-ös évben az alábbi összegeket fordítja a Hargita Megyei Tanács:

1. Vacsárcsi - Ajnád útszakasz 2,5 milliárd lejt
2. Szentmihály-Szépvíz útszakasz 0,5 milliárd lejt
3. Nagyrákosi út 1,6 milliárd lejt
4. Községi utak 0,2 milliárd lejt
5. Községi hidak 0,1 milliárd lejt

Összesen: 4,9 milliárd lejt.

De feladata mindannyiunknak van! Ugyanis egy elkészült út sohasem tart örökké, hisz jelen esetben is az a kérdés az Önök ajnádi útja, rossz használat esetén egy évet, de jó kihasználás esetén akár az öt évet is kibírhatja! De hát még 2008-ig van egy pár év, és reméljük a jó Együttmű-

(Folytatás a következő oldalon)

ködésnek köszönhetően, további konkrét fejlesztéseket is elvégeztünk. De az a gond egyelőre Szentmihály le van maradva, sajnos a csíki községek többsége előbbre haladt, hisz igazából mostanig az Önök községéért, nem sokan tettek, hogy plusz források érkezzenek fejlesztésre, habár tudom sokan és

Országos rendezvény Vacsárcsiban *(Folytatás az 1. oldalról)*

Ez volt két héttel a rendezvény előtt. Ezen a héten még 12 csoport jelezte részvételi szándékát. Többek közt, a bukaresti Petőfi kör. A rendezvényre meghívtam Erdély legnagyobb humortársulatát, a Szomszédnéni Produkciós Irodát. Vasárnapra pedig a Csíki Játékszín három kiváló színészét szerződtettem le. Akkor még nem tudtam felfogni, hogy szülőfalum először országos rendezvényre készül. Kósa Péter alpolgármester hozzáállásának és a falu jóakarató embereinek köszönhetően kultúrotthonunk felújítva várta a vendégeket. Izgalmauktól nem mentes heteket éltünk túl, de higyjék el, hogy könnyen ment mert egy nagyon lelkes csapat állt a szervezés mellett.

A kétnapos rendezvényen felléptek a csíkvacsárcsi gyereknéptáncosport, a csíkszentmihályi kisiskolások csoportja illetve a csíkszentmiklósi színjátszócsoporthoz. Vasárnap színpadra lépett a csíkszögödi színjátszócsoporthoz, a csíkrákosi Néptáncosport, a csíkszeredai Trachos Színművészeti csoport, a csíkközmási, csíkszentimrei, csíkszentgyörgyi, a csíkajnádi, a marosvásárhelyi Madártej, a bukaresti Petőfi Színjátszóköri valamint a helyi színjátszó csoport. A csoportokat színészekből illetve kulturális szakemberekből álló zsűri értékelt. *(Munkájukat ezúton köszönöm.)* A zsűri döntése alapján Csíkszentgyörgy, Vacsárcsi és Csíkszögöd amatőr színjátszó csoportjai érdemesültek az első három helyre.

sokat ígérnek megyei vagy bukaresti szavazatokért. Most talán a változás szelét megérezték, ehhez pedig további bizalmat és türelmet kérünk, illetve Önöknek kedves Szentmihály községieknek jó egészséget!

Borboly Csaba, a Hargita Megyei Tanács csíki alelnöke

A rendezvény támogatói: Hargita Megyei Tanácsa, Csíkszentmihályi Helyi Tanácsa, Communitas Alapítvány, Illyés Közalapítvány, ICSSZEM, FUN FM Csíkszereda, Radix SRL, Activ GSM, SC. Greenport SRL, Hargita Megyei Kulturális Központ, Csíkvacsárcsi Közirtokosság, Cserekert Fogadó, SC. Lactate Harghita, Csíki Játékszín, Csík Terület Ifjúsági Tanácsa (CSTIT), Alutus Nyomda, SC. Imre Com SRL., Tusnádi Apemin, SC Atlantic SRL., EURO GSM, Korodi Attila, Borboly Csaba, Becze István. Hozzájárulásukat köszönjük.

Nem mulaszthatom el, hogy ne említsem meg **a teljesség igénye nélkül** azt a csapatot, akik nélkül nem zárhattuk volna sikeresen ezt a rendezvényt: Kósa Péter, Bogos Szidónia, Kósa Irma, Szócs Mónika, Kovács István, Fodor Tibor, Kósa Csaba, Fodor Zsuzsa, Bíró Levente Péter Árpád, Bartis Márton, Izsák Lóránt, Tamás Zoltán, Sárosi Venci, Imre Ibolya, Szócs László, Bíró Mária, Bíró Tünde, Szócs László, Szócs Mária, Máthé Tünde, Kósa Veronka, Kósa Kinga, Kósa Kamilla, Tamás Rozália, Katona Endre, Katona Réka, Kósa Beáta, Szakács Zsuzsa, Márton Margit, Márton István, Kósa Barna, Márton Attila, Fodor Ferenc, Antal Domokos, Kerekes Zsófia, Kerekes Emőke, Szógyör Enikő, Bíró Árpád **és még sokan mások, akiket most névszerint nem tudok megemlíteni. Hozzáállásuk és segítségük a közösség érdekeit szolgálta. Az Isten fizesse meg nekik.** *(Fodor Zoltán)*